ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
по  исполнению бюджета Урывского сельского совета  за  2018  год
Налоговые и неналоговые доходы
Формирование доходной базы бюджета Урывского сельсовета на 2018 год осуществлялось на основе показателей прогноза социально-экономического развития Урывского сельсовета на 2018 год, основных направлений налоговой и бюджетной политики на 2018 год и оценки поступлений доходов в  бюджет в 2017 году.  При формировании бюджета учитывалось налоговое законодательство, действующее на момент составления бюджета, а также внесенные изменения и дополнения в законодательство Российской Федерации и Алтайского края о налогах и сборах.

Параметры уточненных доходов бюджета Урывского сельсовета из всех источников бюджета  на 2018 год прогнозировались в размере 942,7 тыс. руб., исполнение составило 1038,6 тыс. руб.   Общий объем налоговых и неналоговых доходов районного  бюджета запланирован на 2018 год  в сумме  318,8 тыс. руб., исполнено – 414,7 тыс. руб., что составляет 130,08 %.                        
Прогноз поступлений  налоговых доходов в 2018 году исполнен на 130,7% в сумме 407,9 тыс. руб.,  неналоговых доходов - выполнен на 100,0%  в сумме  6,8 тыс. руб. Удельный вес налоговых доходов в сумме налоговых и неналоговых доходов составил 98,4%.

 Основным составляющим налогом в структуре налоговых доходов   является:

НДФЛ – 1,01 % в сумме 4,2 тыс. руб.,  
налоги на совокупный доход  составляют 16,4% в сумме 68,0 тыс. руб. 
налоги на имущество составляют 80,9 %  в сумме 335,6 тыс. рублей             

Процент поступления неналоговых доходов составил 1,7% в сумме 6,8 тыс. руб.

 Основным составляющим доходом в структуре неналоговых доходов   является:

        доходы от оказания платных услуг составляют 1,7% в сумме 6,8 тыс. руб. 
Удельный вес собственных доходов в сумме общих поступлений составил 40%,  налоговых - 39%,  неналоговых - 1%.  

БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ ИЗ ДРУГИХ БЮДЖЕТОВ
Сумма безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ (федеральный и краевой бюджет) составила 623,955  тыс. руб. 
в том числе:

1. в виде дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме  25,0 тыс. рублей, что составляет 4 % от всех безвозмездных поступлений;
2. в виде дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в сумме 140,0 тыс. рублей, что составляет 22,4 % от всех безвозмездных поступлений;

3. субвенции бюджетам муниципальных образований – 47,955 тыс. руб. в том числе:

· на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 45,955 тыс. руб.;

· на функционирование административных комиссий при местных администрациях 2,0 тыс. руб.;
          4.  в виде иных межбюджетных трансфертов – 411,0 тыс. руб.
· межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями  -  53,1 тыс. руб., в том числе на осуществление полномочий:

 по дорожному фонду в сумме 47,1 тыс.руб., 

благоустройству кладбищ в сумме  6,0 тыс. руб.
· прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений в сумме 357,9 тыс.руб.  на частичную компенсацию дополнительных расходов местных бюджетов по оплате труда работников муниципальных учреждений в связи с увеличением в 2018 году минимального размера оплаты труда.
Расходы  бюджета

Общий объем расходов бюджета на 2018 год исполнен в размере  844,08497 тыс. рублей, при утвержденных плановых назначениях 957,239 тыс. рублей.
Раздел «Общегосударственные вопросы»

Общие расходы на обеспечение руководства и управления в сфере установленных функций отражены по разделам бюджетной классификации  в размере 759,98021 тыс. руб., что составляет 90 % от общей суммы расходов. 

По подразделу 01 02 “Функционирование  высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования” на содержание главы сельского совета в сумме 288,63632 тыс. руб.
По подразделу 0104  «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» исполнены аппарата сельского совета в сумме 236,72302 тыс. руб.(в том числе за счет средств краевого бюджета-147,52629 тыс.руб.)
По подразделу 0107 «Обеспечение проведения выборов и референдумов» исполнены расходы на проведение выборов в представительные органы муниципального образования в сумме 11,525 тыс. руб., на проведение выборов главы муниципального образования в сумме 11,573 тыс. руб.
По подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы»  исполнены расходы, связанные с реализацией обязательств Урывского сельсовета Тюменцевского района в сумме  211,52287 тыс.  руб. в следующих областях: 

- административной комиссии – 2 тыс. руб., 
  - на оплату  по обязательствам   сельского совета  116,78508 тыс. руб. ( в том числе за счет средств краевого бюджета 92,73779 тыс.руб.).
Раздел «Национальная оборона»

По подразделу 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» 
расходы на осуществление первичного воинского учета, где отсутствуют военные комиссариаты за счет средств Федерального бюджета исполнены на сумму 45,955 тыс. руб. и  приведены в соответствие с нормативами на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.
Раздел «Национальная экономика» 

По подразделу  0409 «Дорожное хозяйство» исполнены расходы на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования в сумме     33,14976 тыс. руб., 
Раздел  «Жилищно-коммунальное хозяйство»  

       -по подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» в сумме 5,0 тыс. руб.

 на организацию и содержание мест захоронений.
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