Пояснительная записка
к решению Собрания депутатов Урывского сельсовета «О внесении изменений в бюджет Урывского сельсовета «О бюджете муниципального образования  Урывского сельсовет Тюменцевского района Алтайского края  на 2019 год»

  В соответствии со статьей 22 Устава муниципального образования Урывского сельсовет Тюменцевского района Алтайского края  подготовлены изменения в бюджет Урывского сельсовета «О бюджете муниципального образования  Урывского сельсовет Тюменцевского района Алтайского края  на 2019 год» с уточнением доходов, расходов бюджета в 2019 году.

Прогнозируемый общий объем:

 доходов бюджета  сельсовета составлен в сумме 715,2 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов, в сумме 249,7 тыс. рублей.
расходов – 715,2 тыс. рублей.
Произвести перераспределение бюджетных средств внутри главного распорядителя бюджетных средств:

По разделу Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций подраздел  Центральный аппарат органов местного самоуправления с уплаты налога на имущество организаций и земельного налога в сумме 0,8 тыс.руб. на уплату иных платежей.

По разделу Другие общегосударственные вопросы подраздел Учебно-методические кабинеты, централизованные бухгалтерии, группы хозяйственного обслуживания с фонда оплаты труда в сумме  0,8  тыс.руб. на прочую закупку товаров, работ и услуг.
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